Awyovicpa A” Avkeiov Xpnotog Movpartiong

ATATQNIXMA XTHN AATEBPA
ENOTHTA : ANOAYTA - PIZEZ - ANIZQEEIS

KaOnyntig : Xpioetog Movpartiong
‘Ovopo MoOnmi/Tprog :

Oéna 1°

A.1. Adote TOV OpLOoud TNC amdAUING T LUNC HIPAYUAT LKOU
apLBPoU KoL JLATUNOOTE TNV YEMUETPLKNA ITNg sgpunvela.

(2M)
A.2. No amodeifete 6TL: av 6>0, t1dt1¢e h%<9¢3-4)<x<:9.
(4M)
A.3. Na amodeifete OTL: Ha|—|[3”$|a+]3|$|a|+|[3|.
[I6te n oxéon LoxUel wg LodINIo; (7M)
, / 3x—3+1 2-[x-3 2
B.1l. No AUocete tnv eé¢lowon: - =— (4M)
4 3 3
, , T|x—2|- Tx—2/-1
B.2. Na AUcete Tnv oviocwon: S|x—2y<——————— (8M)
Ofna 2°
A.1. Noa ddoete tov oplopd 1nc v-oothg pllac un apvnt LKOU
apLBuoU o. (2M)
T'pdyte boeg 1dLd6INTeEC TNng v-00TNC pllagc yveplilete
kol oamodeléTte dUo (2) amd autécg. (8M)
B.1l. No amAomolACeTe TLC TUPACTACE LC:
A= \/( ) +\/( 3 2)Z KoL (6M)

B.2. No Bpelte 10 yLIvoéuevo:

B=+2.2++2 J2+ V2442 Jz— N (3M)

B.3. Av o kol B Betikol oapLBbuoil, voa amodeifete oTL:

208 5 casP
a+p '

af <——

(Aviocodtnta Cauchy) (6M)




	Α.1. Δώστε τον ορισμό της απόλυτης τιμής πραγματικού   
	     αριθμού και διατυπώστε την γεωμετρική της ερμηνεία.      
	                                                     (2Μ)

